ONITHHCKO TaKMHYeHhe YUeHHKa 0CHOBHMX IIIKO0/Ia M3 pauyHapcTBa - meTH pa3pep (10.03. 2019.)

1. [BAHAHMUMIIE] JoBaHa uma m HoBuaHula of, 50 fuHapa M JBOCTPYKO BHille HoBUaHMIa of 20 auHapa. Hanumwm
Mporpam Koju ofpeljyje Ko/MKo joj HOBIIa OCTaje KaJja Kymy n YOKo/iaJHUX OaHaHHUIIA Off KOjUX CBaka Koiira 15 quHapa
(mpetnocTaBu coboAHO Aa JoBaHa MMa JOBOJBHO HOBIIA Jja KyTK CBe OaHaHMIIe Koje >kesn). Ca yasa ce yuuTaBajy Lieu
6pojeBu m u n (cBaku y moce6HoM peay, m<100, n<100).

Yna3z: Hznas: Ynaz: MUznas:
3 120 2 90

10 6

Penieme

I++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int m, n;
cin >> m >> n;
int novac = m*50 + (2*m)*20;
int kusur = novac - n*15;
cout << kusur << endl;

return 0;

IIajron

m = int(input())

n = int(input())

novac = m*50 + (2*m)*20
kusur = novac - n*15
print(kusur)

II#

using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int m = int.Parse(Console.ReadLine());
int n = int.Parse(Console.ReadLine());
int novac = m*50 + (2*m)*20;
int kusur = novac - n*15;
Console.WriteLine(kusur);

2. [ITAJINAPBIIA] Hanumiuu niporpam Koju ofipeljyje KOMMKO je manuzpBaria mubuia notTpebHo aa 6v ce HampaBmiio n
kyhwuua (6poj n ce yunraBa u BpegHocT my je usmel)y 1 u 1000).



e " ”"

] L] L ] L]
Yna3: MUaznasz: Yna3: MUznaz: Yna3: Uznaz:
2 11 3 16 83 416
Pemneme
I[++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int n;
cin >> n;
cout << 6 + 5*(n-1) << endl;
return 0;

}

1I#

using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int n = int.Parse(Console.ReadLine());
Console.WriteLine(6 + 5 * (n-1));
}

3. [YT'AO] Ca cranziapAHOr y/a3a ce yuuTaBa BellM4rHa yI7a y cterneHnMa (uieo 6poj usmel)y 0 u 179) u munytiMa (1jeo
6poj m3melly 0 u 59). Hanwiim nporpam Koju Ucruicyje 6poj CTerneHu yriia, Kao U Jia Jiv je yrao olitap, rpaB Wi TYII.

Ynaz: MHznas: Ynaz: HUznas: Ynaz: MUznas:

130 130 tup 90 90 prav 89 89 ostar
38 0 14

Penieme

I++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int stepeni, minuti;



cin >> stepeni >> minuti;
if (stepeni == 90 && minuti == 0)

cout << stepeni << " " << "prav" << end]l;
else if (stepeni >= 90)

cout << stepeni << " " << "tup" << endl;
else

cout << stepeni << " " << "ostar" << end];
return 0;

}

ITajron
stepeni = int(input())
minuti = int(input())

if stepeni == 90 and minuti == 0:
print(stepeni,"prav",sep=""
elif stepeni >= 90:
print(stepeni,"tup"”, sep="")
else:
print(stepeni,"ostar", sep="")

II#

using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int stepeni = int.Parse(Console.ReadLine());
int minuti = int.Parse(Console.ReadLine());
Console.Write(stepeni);
if (stepeni == 90 && minuti == 0)
Console.WriteLine(" prav");
else if (stepeni >= 90)
Console.WriteLine(" tup™);
else
Console.WriteLine(" ostar");

4. [BAKA] Hammumm nporpaM Koju yuwraBa Opoj ropuHa Oake, TaTe (BeHOr CMHA) W YHYyKe (HeroBe hepke) U Koju
oppelyje 3a Kosmmko roauHa je 6aka ctapuja ofi CBoje YHyKe. BpojeBu ce yHOCe y TPOM3BO/EHOM PefoC/iesny.

Yna3z: MHznas: Yna3z: MUznas:
73 56 26 46

42 3

17 49

Pememe

ITajTon

a = int(input())
b = int(input())



¢ = int(input())

min = a

max = a

if b < min:
min =b

elif b > max:
max = b

if ¢ < min:
min = ¢

elif ¢ > max:
max = ¢

print(max - min)

I++
#include <iostream>
#include <algorithm>

using namespace std;

int main() {
int a[3];
cin >> a[0] >> a[1] >> a[2];
sort(a, a + 3);
cout << a[2] - a[0] << endl;
return O;

II#

using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int[] godine = new int[3];
godine[0] = int.Parse(Console.ReadLine());
godine[1] = int.Parse(Console.ReadLine());
godine[2] = int.Parse(Console.ReadLine());
Array.Sort(godine);
Console.WriteLine(godine[2] - godine[0]);

ITajron

godine = [0, 0, 0]

godine[0] = int(input())
godine[1] = int(input())
godine[2] = int(input())
godine = sorted(godine)
print(godine[2] - godine[0])



ONIITHHCKO TaKMHYeHhe YUeHHKa 0CHOBHMX IIIKO/Ia M3 pauyHapcTBa - mectH pa3pep (10.03. 2019.)

1. [YT'AO] Ca cranzapfHor y/jasa ce yudTaBa BeJIMUMHA yI7la y CTelleHMMa, MUHYTHMa U ceKyH/aMma (yrao je MambH 0f
180 cremeny, anu je 3ajat Tako Ja 6poj MUHyTa U Opoj ceKyHAU Moxke O6uTh M Behu of 59). Hanuiuum mporpam koju
UCITHCYje yKyTaH Opoj ceKyHaU yIvia, Kao U [ia JIU je yrao oLITap, paB WM TYII.

Ynaz: Hznas: Ynaz: MUznas: Ynaz: Hznas:

23 84250 ostar 90 324000 prav 89 325143 tup
18 0 79

370 0 3

Pemen-e

I++

#include <iostream>
using namespace std;

int uMinute(int stepeni, int minuti, int sekundi) {
return (stepeni * 60 + minuti) * 60 + sekundj;

}

int main() {

int stepeni, minuti, sekundi;

cin >> stepeni >> minuti >> sekundji;

cout << uMinute(stepeni, minuti, sekundi) << " ";

if (uMinute(stepeni, minuti, sekundi) < uMinute(90, 0, 0))
cout << "ostar" << endl;

else if (uMinute(stepeni, minuti, sekundi) > uMinute(90, 0, 0))
cout << "tup" << endl;

else
cout << "prav" << endl;

return 0;

}

IIajron
def uMinute(stepeni, minuti, sekundi):
return (stepeni * 60 + minuti) * 60 + sekundi

stepeni = int(input())
minuti = int(input())
sekundi = int(input())

ugaoUMinute = uMinute(stepeni, minuti, sekundi)

if ugaoUMinute < uMinute(90, 0, 0):
print(ugaoUMinute, "ostar", sep=""

elif ugaoUMinute > uMinute(90, 0, 0):
print(ugaoUMinute, "tup", sep="")

else:
print(ugaoUMinute, "prav", sep="")



2. [OJE/BEIbA] CBu yueHULM Y IIKOJIU Uy Ha IPAMCKY CeKIUjy WM TPeHUpPajy Koiiapky. Ofie/beme je cynep ako y
weMy 6ap 10 yueHuKa uje Ha [paMcKy cekiujy, 6ap 10 yueHuka TpeHuMpa KowiapKy u 6ap 5 yueHuka uje Ha obe
aKTUBHOCTH. Hamuiuy nporpam Koju Ha 0CHOBY YKYITHOT Opoja yueHHKa Y ofie/bery, Opoja yueHrKa KOju Uy Ha [paMCKy
ceKUHjy ¥ Opoja yyeHWMKa KOjU TpPeHHpajy KomiapkKy onpelyje 6poj yueHMKa Koju My Ha 00e aKTMBHOCTH, a 3aTUM
ofpeljyje u ia /i1 je ofiebere jeIHO CyTiep ofie/bere (aKo jecTe, UCIHCYje TeKCT SUpPer).

Yna3z: Hznas: Yna3z: MUznas: Yna3z: MUznas:
27 4 25 7 30 6

14 15 super 8

17 17 28

Pemiemse

I++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int broj_ucenika, dramska, kosarka;
cin >> broj_ucenika >> dramska >> kosarka;
int obe = (dramska + kosarka) - broj_ucenika;
cout << obe << endl;
if (dramska >= 10 && kosarka >= 10 && obe >=5)
cout << "super" << endl;
return 0;

}

II#

using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int broj_ucenika = int.Parse(Console.ReadLine());
int dramska = int.Parse(Console.ReadLine());
int kosarka = int.Parse(Console.ReadLine());
int obe = (dramska + kosarka) - broj_ucenika;
Console.WriteLine(obe);
if (dramska >= 10 && kosarka >= 10 && obe >=5)
Console.WriteLine("super");

3. [BAKA] Hanvim nporpam Koju yuutaBa Opoj roguHa Oake, TaTe (BeHOT CHHA) M YHyKe (HeroBe hepke) U Koju
oppelyje 3a Konmmko roguHa je 6aka ctapuja ofi CBoje YHyKe. BpojeBu ce yHOCe y TPOM3BO/EHOM PefoC/iesny.

Yna3: MUaznaz: Ynaz: Uznaz:
73 56 26 46
42 3

17 49



4. [OMMUHE] 3opaH nma ABe foMuHe. Ha cBakoj JOMUHU Cy TauKWljama IpeficTaB/beHe fBe Lidpe of 1 o 9. Hanuim
nporpam Koju ozipeljyje Hajeehu 6poj Koju 30paH MOXKe 3arMCaTH CIarabeM CBoje ZiBe JOMUHE jefiHe TIopef Apyre (CBaky
0f] ’bMIX MOyKe OKPEHYTH KaKo KeJli U JOMUHe Mo)Ke riopeljaTi y Mpor3BO/BLHOM pefiociiesy).

Yna3z: Hznaz: Ynaz: MUznas: Ynaz: MHznas: Ynaz: MUznas:
23 6132 09 9043 62 6362 66 8866
16 34 36 88

Pememse

I++

#include <iostream>
#include <algorithm>

using namespace std;

int main() {
int d11, d12, d21, d22;
cin >>d11 >>d12 >> d21 >> d22;
int m11 = max(d11, d12);
int m12 = min(d11, d12);
int m21 = max(d21, d22);
int m22 = min(d21, d22);
if (m11 > m21 || m11 == m21 && m12 > m22)
cout << mll <<""<<ml2 <<""<<m2l << " " << m22 << endl;
else
cout << m21 <<""<<m22<<""<<mll <<"" <<ml2 << endl;
return 0;

}

#

using System;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
string[] str;
str = Console.ReadLine().Split();
int d11 = int.Parse(str[0]);
int d12 = int.Parse(str[1]);
str = Console.ReadLine().Split();
int d21 = int.Parse(str[0]);
int d22 = int.Parse(str[1]);
int m11 = Math.Max(d11, d12);
int m12 = Math.Min(d11, d12);
int m21 = Math.Max(d21, d22);
int m22 = Math.Min(d21, d22);
if (m11 > m21 || m11 == m21 && m12 > m22)
Console.WriteLine(m11 +" "+ ml12 +" "+ m21 + " " + m22);
else
Console. WriteLine(m21 +" "+ m22 +" "+ mll + " " + m12);



ITajron
(d11, d12) = map(int, input().split())
(d21, d22) = map(int, input().split())

if d11 > d12:
dl =10*d11 +d12
else:

d1 =10*d12 +d11

if d21 > d22:
d2 = 10*d21 + d22
else:

d2 =10*d22 + d21

if d1 > d2:
d =100*d1 + d2
else:

d =100*d2 +d1

print((d // 1000) % 10,
(d // 100) % 10,
(d // 10) % 10,
(d// 1) % 10);



OnITHHCKO TaKMHUelhe yYeHHKa 0CHOBHHUX IIKO0/Ia U3 payyHapcTBa - cegmu paspep (10.03. 2019.)

1. [JOMMUHE] 3opaH uMa JBe AomuHe. Ha cBakoj JOMUHM Cy TaukUllaMa IipeZicTaB/beHe e 1dpe o 1 fo 9. Hanmim
nporpam Koju ozpeljyje Hajeehu 6poj koju 30paH MosKe 3aImvcaTH CiaramkeM CBOje /iBe IOMUHe je[jHe Tiopes Apyre (CBaKy
0] ’bIX MOyKe OKPEHYTH KaKo KeJli U JOMUHe Mo)ke riopeljaTi y Mpor3BOJ/BHOM pefiociiesy).

Ynaz: Hznaz: Yna3z: MUznas: Ynaz: MHznas: Ynaz: MUznas:
23 6132 09 9043 62 6362 88 8866
16 34 36 66

2. [MEJJIOBU] Ilepa pagu y codtBepckoj kommnanuju y Huily unja je tenrtpana y CA/l u nocmiao je cBom iiedy n
MejJioBa. 3a CBaKU MejJl je MO3HATO BpeMe (CaT U MUHYT) CJlakba, U3Pa’KeHO Y JIOKa/JIHOM, HUIIIKOM BpeMeHY. AKO HeroB
ued pagu y Bbyjopky of 9 o 17h, o okanHOM, BYjOPIIKOM BpeMeHY Koje 3a HUILIKUM KacHU TauHO 6 caTy, HalWIIN
riporpam Koju ofipeljyje konvko je MejnoBa megy CTUI/IO BaH HeroBor pafHor BpeMeHa (MejioBH y 9:00 ce pauyHajy fa
cy yHyTap, ay 17:00 ga cy BaH pagHor BpeMeHa). Cmarparu fja n<100.

Ynas: WU3nas:
7 3
140

22 59

150

90

19 24

170

2323

Pememe

I++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int broj_mejlova;
cin >> broj_mejlova;
int broj_van_radnog_vremena = 0;
for (int i = 0; i < broj_mejlova; i++) {
int sat, minut;
cin >> sat >> minut;
if (sat-6 <9 || sat-6>=17)
broj_van_radnog_vremena++;
}
cout << broj_van_radnog_vremena << endl;
return 0O;

}

1I#

using System;

class Program

{

static void Main(string[] args)

{



int broj_mejlova = int.Parse(Console.ReadLine());
int broj_van_radnog_vremena = 0;
for (int i = 0; i < broj_mejlova; i++) {
string[] str = Console.ReadLine().Split();
int sat = int.Parse(str[0]);
int minut = int.Parse(str[1]);
if (sat-6 <9 sat-6>=17)
broj_van_radnog_vremena++;
}

Console.WriteLine(broj_van_radnog_vremena);

ITajTon
broj_mejlova = int(input())
broj_van_radnog_vremena = 0
for i in range(broj_mejlova):
(sat, minut) = map(int, input().split())
ifsat-6<9orsat-6>=17:
broj_van_radnog_vremena += 1
print(broj_van_radnog_vremena)

3. [BPOJEBM] Bpcre Tpoyr/ia cajpke HaU3MeHHUHO HellapHe, T1a 3aTUM TapHe 6pojese. [IpBa BpcTa cagp)ku camo 6poj
1, a cBaka HapeziHa jeaH Opoj Bywile of TipeTxoAHe. Hamuiy mporpaM Koju 3a Jaty 6poj BpCTa N UCITUCYje OMUCaHU

Tpoyrao. [IpeTnocTaBuTy Ja npupogaH 6poj n je Mawu of 100.

Yna3: MUaznasz:

4 1
24
135
2468

Pememe

I++

#include <jostream>
using namespace std;

int main() {

int n;

cin >> n;

for (inti=1;i<=n;i++) {
for(intj=i%2==07?2:1;j<=2%;j+=2)

cout << j<<"";

cout << endl;

}

return 0;

}

II#

using System;

class Program



static void Main(string[] args)
{
int n = int.Parse(Console.ReadLine());
for (inti=1;i<=n;i++) {
for (intj=i%2==0?2:1;j<=2%;j+=2)
Console.Write(G + " ");
Console.WriteLine();
}

ITajron
n = int(input())
for i in range(1, n+1):
for j in range(2 if i % 2 == 0 else 1, 2*i+1, 2):
print(j, end="")
print()

4. [AAHU] JIuguja je 3a CBaKy METHUILY KOjy je J0OH/Ia TOKOM je[JHOT TIOTYTO/MIIITA 3aMicaia UMe PAJJHOT [JaH y KOME je
Ty metuly gobwna. Hamwimu nporpam koju ofpeljyje koju joj je 6uo HajcpehHHju JaH TOKOM TOT IOTyrOJMINTA
(mpernioctaBu  cyiobopgHO @  je  gobujanma  pasnuudr  Opoj oLeHa 3a  CBaKM  Of, 5 pajHUX  JlaHa).
YuuTtaBa ce 6poj netuia n < 100 koje je mobusa 1 3aTUM O3HAKe ZiaHa pon, uto, sre, cet, pet, y KOjuma je Te TieTHUIle
nmobujasa cBaka y moceOHOM pefy.

Yna3z: HUsznas:

8 pon

pon

sre

cet

pon

pon

pet

cet

sre

Pememe

I++

#include <iostream>
#include <string>
#include <map>

using namespace std;

int main() {
int n;
cin >> n;

map<string, int> brojPetica;
for (inti=0;i<n;i++) {
string dan;
cin >> dan;
brojPetica[dan]++;



int max = 0;
string max_dan;
for (auto it : brojPetica)
if (it.second > max) {
max = it.second;
max_dan = it.first;

}

cout << max_dan << endl;

return 0;

}

ITajTon
n = int(input())
brojPetica = {}
for i in range(n):
dan = input()
if dan in brojPetica:
brojPetica[dan] += 1
else:
brojPetica[dan] = 1
max =0
for (k, v) in brojPetica.items():
if v > max:
max = v
max_dan = k

print(max_dan)

#
using System;
using System.Collections.Generic;

class Program
{
static void Main(string[] args)
{
int n = int.Parse(Console.ReadLine());
var brojPetica = new Dictionary<string, int>();

for (inti=0;i<n;i++) {
string dan = Console.ReadLine();
int trenutno;
brojPetica. TryGetValue(dan, out trenutno);
brojPetica[dan] = trenutno + 1;

int max = 0;

nm,

string max_dan = "";



foreach (var it in brojPetica)
if (it.Value > max)
{
max = it.Value;
max_dan = it.Key;

}

Console.WriteLine(max_dan);



ONIITHHCKO TaKMHYeHhe YUeHHKa 0CHOBHMX IIIKO0/Ia M3 pauyHapcTBa - ocMu pa3spes (10.03. 2019.)

1. [BPCTA TPOYIJIA] Harnuiu mporpam Kojy Ha OCHOBY [Iy)KMHE TPU CTPaHHULIE TPOYT/Ia U3pauyHaBa U UCTIUCYje 06uM

Tpoyrya. Mcnrcary v OpyKy [ia /Iy je Tpoyrao jeJHakKOKpaky, jeJHaKOCTPaHUUYHU U/IU HejeJHAKOCTPaHUUHU.

Ynaz: Hsnas: Ynas:
17 51 jednakostranicni 12

17 19

17 12
Perueme

I++

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
int a, b, c;
cin >>a>>b>>c;
cout << a+b+c<<"";
ifatb>c&&a+c>b&&b+c>a){
if(a==b&&b==c/*&&a==c?*)
cout << "jednakostranicni" << endl;
elseif(a==b|b==c|la==0¢)
cout << "jednakokraki" << end];
else
cout << "nejednakostranicni" << endl;
} else
cout << "trougao ne postoji" << endl;

return 0;

}

43 jednakokraki

Yna3z: Usznas:

13 42 nejednakostranicni
14

15

2. [MEJJIOBU] Ilepa pagu y codpTtBepckoj kommnaHuju y Huily unja je nentpana y CA/l u nocmiao je ceoMm iiedy n

MejJioBa. 3a CBaKM MejJl je TI03HAaTO Bpeme (caT ¥ MUHYT) Cjama (yjeAHO U MpHjeMa), U3paXkeHO Y JIOKaJIHOM, HULLIKOM

BpeMeHy. Ako meroB 1ed pagu y Bbyjopky oz 9 mo 17h, mo j0KanHOM, HyjOpPIIKOM BpeMeHy KOje 3a HUILKUM KacHHU

TayHo 6 CaTH, HAITUILIKM NIPOrpaM Koju ofpeljyje KOMKO je MejsioBa ey CTUIVIO BaH HeTOBOT PaZHOT BpeMeHa (Mej/10Br

cturyi y 9:00 110 BYjopILIKOM BpeMeHY Cy YHyTap, a oH1 y 17:00 cy BaH pajHOT BpeMeHa).

Ynas3: H3znas:
7 3

140

22 59

150

90

19 24

170

2323

3. [MAHMU] Jluauja je 3a CBaKy IETHIY KOjy je A0OMIa TOKOM je[JHOT TOJYTOAMIIITA 3allkcaa UMe [laHa y KOMe je Ty

netully nobuia. Hanmvimm nporpam koju oppeljyje Koju joj je 610 HajcpehHHjY aH TOKOM MOMYroAvIuTa (TIPeTHoCTaBy

cn1060HO A je Jobujasa pa3mMuUT OpOj OlleHa 3a CBAKM Of 5 paIHUX JjaHa). YuuTaea ce 6poj metuna n < 100 koje je

Jobusia ¥ 3aTMM O3HaKe JjaHa pon, uto, sre, cet, pet, y KojiMa je Te meTHie AoOHjaia cBaka y moceOGHOM pezy.

Ynaz: MUznas:
8 pon



pon
sre
cet
pon
pon
pet
cet
sre
4. [TPOYTAO] Tpoyrao uma n Bpcra. IIpBa Bpcra cagpxxu camo enemeHT 0. CBaka ciefieha BpcTa MMa /jBa ejieMeHTa
BUILIe HETO TIPETXO/Ha, TIPBH eJleMeHT CBake BpcTe je 3a di Behu of mpBor efleMeHTa NpeTX0He BPCTe, [IOK je y CBaKoj
BPCTHY CBaKHU HapeHU esieMeHT 3a d2 Behu o mpetxozHor. Ha npumep, 3a di =5, d2 =2 un=4 gobujamo cnepehu Tpoyrao.
0
5 7 9
10 12 14 16 18
15 17 19 21 23 25 27
Hanvmy nporpam Koju yuurtaBa y HoceOHUM pefoBuMa nprpogHe 6pojese di, d2, n u ucnucyje 36Mp CBUX eneMeHara
Ha uBHIama tpoyrna. Orpaanyema: 1 <d1, d2<10, 2<n<1000
Ynas:  Usnas:
5 189
2
4

Pemene

I++

#include <iostream>
using namespace std;

// zbir aritmetickog niza a, a+d, a+2d, ..., a+(n-1)d
int aritmeticki(int a, int d, int n) {
return (a + (a + (n-1)*d)) *n/ 2;

}

int main() {

int d1, d2, n;

cin >>d1 >>d2 >>n;

int zbir = aritmeticki(0, d1, n-1) + // leva ivica
aritmeticki(0, d1 + 2*d2, n-1) + // desna ivica
aritmeticki((n-1)*d1, d2, 2*n-1); // donja ivica

cout << zbir << endl;

return 0;

}

II#

using System;

class Program

{
// zbir aritmetickog niza a, a+d, a+2d, ..., a+(n-1)d
static int ZbirAritmetickogNiza(int a, int d, int n)
{

return (a + (a + (n-1)*d)) *n/ 2;



static void Main(string[] args)
{
int d1 = int.Parse(Console.ReadLine());
int d2 = int.Parse(Console.ReadLine());
int n = int.Parse(Console.ReadLine());
int zbir = ZbirAritmetickogNiza(0, d1, n-1) + // leva ivica
ZbirAritmetickogNiza(0, d1 + 2*d2, n-1) + // desna ivica
ZbirAritmetickogNiza((n-1)*d1, d2, 2*n-1); // donja ivica
Console.WriteLine(zbir);

ITajron
# zbir aritmetickog niza a, a+d, a+2d, ..., a+(n-1)d
def aritmeticki(a, d, n):

return (a + (a + (n-1)*d)) *n // 2

d1 = int(input())

d2 = int(input())

n = int(input())

zbir = aritmeticki(0, d1, n-1) +\
aritmeticki(0, d1 + 2*d2, n-1) +\
aritmeticki((n-1)*d1, d2, 2*n-1)

print(zbir)



